

锦江区总工会、锦江区牛市口街道心系高温下在户外工作的新就业群体 撑起“清凉伞” 筑起“暖心桥”

面对连续高温天气，8月17日下午，由成都市锦江区总工会、锦江区牛市口街道党工委主办，锦江区牛市口街道总工会承办的新就业群体劳动者建会入会暨夏季关怀活动，在小牛哥·刹一脚爱心智慧驿站举行，为高温下在户外工作的网约车司机、快递员、外卖员等新就业群体送去“清凉”和关怀。



街道工会工作人员向新业态劳动者派发入会宣传品。

他们在户外工作中注意安全、做好高温天气的防暑补水工作，送上装有遮阳伞、遮阳帽、冰袖等物资的“清凉”礼盒。

此外，活动还特别邀请了专业的心理咨询师鞠道霆老师，开展以“心灵相约，健康同行”为主题的职工心理健康讲座。鞠老师首先通过互动小游戏，引导大家了解压力、直面压力，学会自我减压和正确应对心理健康问题。随后，鞠老师针对外卖快递员群体的职业特

点和工作中遇到的困扰，以深入浅出的道理、丰富形象的案例、通俗易懂的语言，分析了情绪产生的原因，并分别从如何缓解工作压力、提高沟通能力、做好情绪管理等方面进行答疑解惑。在讲座结束后，大家纷纷表示，通过讲座了解了许多心理健康知识，增强了对心理健康问题的认识，今后的工作和生活中将以阳光心态应对遇到的困难。

记者了解到，此次活动是牛市

口街道针对新就业群体的多元化需求，不断增强其获得感、幸福感与安全感的一个工作缩影。值得一提的是，今年7月，牛市口街道依托“爱心冰柜清凉接力”公益活动，在“小牛哥·刹一脚”爱心智慧驿站、莲花社区网格党群服务站、龙舟社区龙舟坝坝茶、水碾河路南社区水碾河路46号南一街15栋、华成路社区水碾河路30号门口，分别设置了“爱心冰柜”点位提供免费饮品。这些点位既有社区党群服务中心的支持，也有爱心商家的助力，还有居民院落的参与，为更多的户外工作者送上夏日的清凉，用真心、真情、真爱传递城市之美。同时，小牛哥·刹一脚爱心智慧驿站也是全国首家专门为快递员、外卖员、网约车司机等新就业群体提供24小时“不打烊”服务的驿站。

“今年，街道将充分发挥基层工会桥梁纽带作用，继续开展新就业群体入会推广工作，用好小牛哥·刹一脚爱心智慧驿站等红色服务阵地，增强党组织在新就业群体中的凝聚力和号召力，不断增进他们的职业幸福感和家的归属感。”牛市口街道相关负责人说。

华西社区报记者 高昊焜 摄影报道

社区建起“室外智能健身房” 健身达人与“健身小白”都来打卡

“这些都是新安装的，晚上来锻炼的人很多，大家都喜欢！”近日，成都市武侯区火车南站街道锦官新城社区一处小广场吸引了不少热爱健身的市民，居民潘大姐说起此处的“室外智能健身房”时不由得地点赞。



锦官新城社区一处小广场上的“室外智能健身房”。

一个多月前，这里还是闲置绿地，虽有景观，但不能满足周边居民多样的生活及运动需求。“室外智能健身房的建成为周边居民提供了便利、科学、智能的多元化运动健身服务，让市民走出家门就能运动。”武侯区文化体育和旅游局相关负责人介绍，武侯区利用城市“金角银边”打造15分钟健身圈、健身新空间，通过智能设施的建设推广，提升公共体育设施服务水平，满足群众健身需求。

据悉，位于锦官新城绿地小广场的室外智能健身房占地约400平方米，设置有体质测试区、体能训练区、益智休闲区、拉伸放松区等。拥有体质测试驿站、推胸划船双功能训练器、高拉推举双功能训练器等智能化健身器材，以及轨道式军棋、象棋等智力运动设施。

武侯区公园城市局相关负责人介绍，作为贴近居民的公共空间，在广场打造中坚持“以人为本”，以周边群众需求为导向，形成布局合理、空间通透、功能复合的公园城市新场景。

“在健身房做力量训练都是‘撸铁’，这里是电磁阻力，可以一级一级调节阻力大小，能够满足我不同强度的训练要求，很智能！”健身爱好者张先生常在健身房锻炼，小广场的智能器材启用后他迫不及待地来此体验。这里，不仅受到健身达人的青睐，对于多数“健身

小白”更是“包教包会”。如何正确使用健身器？运动器材可以锻炼哪些身体部位？……这些疑问通通能在配套的小程序中找到答案，不仅有每个设备的使用方法，还包含有锻炼时的注意事项，视频演示真人教学，让市民能轻松使用专业器材进行锻炼。“操作简单，有指示牌，还有教学视频，我以为要收费，结果都是免费的！”亲自体验了“室外智能健身房”的市民刘先生做完拉伸运动后夸赞：“在家门口就能享受健身房的专业设备，真棒！”

华西社区报记者 沈悦 摄影 李国东

资讯

景顺长城四度蝉联“金基金·TOP公司奖”

第二十届基金业金基金评选结果揭晓，景顺长城基金在此次评选中荣获“金基金·TOP公司奖”。至此，景顺长城基金已连续四年蝉联、第六次获得这一荣誉。

成立20年，景顺长城始终坚持“宁取细水长流，不要惊涛骇岸”的投资理念，力求以专业投研为投资者创造长期价值。展望未来，景顺长城将持续发挥其优势，加强投资能力建设，满足市场日益多样化、差异化的投资需求，致力继续为投资者创造长期价值。

QDII基金业绩回暖背后 以长期视角布局全球

2023年，部分海外股指的表现良好，带动QDII基金业绩提升。作为国内投资者海外布局的重要工具，QDII的重要性日渐凸显。工银瑞信作为国内首批布局发行QDII的基金公司，打造了涵盖QDII、QFII、沪港深等在内的海外产品线，投资范围覆盖美国、印度等。

QDII基金作为基金行业中的一个细分领域，对想拓宽投资边界、寻找长期收益的基民来讲，提供了一个分散投资、多元配置的投资之路，投资者可用长期视角进行布局。

(投资有风险，选择须谨慎)